		SEATT	600 Fourth Ave. 2nd Floor Seattle, WA 98104		
	Legislation Details				
File #:	Res	32096 Version: 1	Name:		
Туре:	Res	olution (Res)	Status:	Adopted	
			In control	: City Clerk	
On agenda:	8/8/2	2023			
Final Action:			Ord. No.		
Title:	A RESOLUTION adopting General Rules and Procedures of the Seattle City Council; superseding Resolutions 32029 and 32051.				
Sponsors:	Debora Juarez				
Indexes:					
Attachments:	 Att 1 - General Rules and Procedures of the Seattle City Council v2, 2. Att 1 Appx A - List of Non-Suspendible Rules, 3. Att 1 - General Rules and Procedures of the Seattle City Council v1, 4. Summary and Fiscal Note, 5. Att 1 - General Rules and Procedures of the Seattle City Council (track changes; as introduced), 6. Central Staff Memo (7/20/23), 7. Presentation (7/20/23), 8. Amendment 1, 9. Amendment 2, 10. Amendment 4, 11. Amendment 5, 12. Signed Resolution 32096, 13. Affidavit of Publication 				
Date	Ver.	Action By		Action	Result
8/8/2023	1	City Clerk		attested by City Clerk	
8/8/2023	1	City Council		adopted	Pass
8/3/2023	1	Governance, Native Communities, and Tribal Governments Committee		adopt as amended	Pass
7/20/2023	1	 Governance, Native Communities, and Tribal Governments Committee 		discussed	
7/5/2023	1	1 City Council		referred	
6/29/2023	1	1 Council President's Office		sent for review	
6/28/2023	1	City Clerk		sent for review	